



В городе Мэсон, штат Джоржия, в возрасте 67 лет скончался гитарист Johnny Jenkins. В американском шоу-бизнесе он известен работой в группе великого исполнителя музыки "soul" Otis Redding в начале 60-х, а отечественным филофонистам - великолепным альбомом 1996 года «*Blessed Blues*» (на фото). Последние годы музыкальная активность Дженкинза, ушедшего из жизни 26 июня, из-за слабого здоровья не выходила за пределы родного штата, где он выступал со своей группой The Pinetoppers. В конце 70-х гитарист-левша отошел от музыкальных дел и вновь вернулся к ним лишь в первой половине 90-х. Его дискография состоит всего из четырёх альбомов, два последних вышли уже в новом тысячелетии - "Handle with Care" (2001) и "All in Good Time" (2003) на лейбле «Mean Old World Records».

АК

1.07.06